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HITNA SIGURNOSNA OBAVIJEST 
AŽURIRANJE 
 
Datum slanja dopisa  GE HealthCare Ref. br. 32097-2  

 
Za: Direktor biomedicinskog inženjerstva 

Direktor neonatologije / L&D / Voditelj sestrinstva 
Menadžer rizika / Administrator bolnice 

PREDMET: Ažuriranje komunikacije GE HealthCare-a: Vrata grijača za određene uređaje Giraffe 
OmniBe njegu d i Giraffe OmniBed Carestation 
 

 
Sigurnosni 
problem 

GE HealthCare je prethodno poslao hitnu sigurnosti obavijest sigurnosti vezanu za vrata 
grijanja za određene uređaje Giraffe OmniBed i Giraffe OmniBed Carestation (GE 
HealthCare Ref. br. 32097). Svrha ovog pisma je pružiti ažurirane informacije u vezi s 
originalnom hitnom sigurnosti obavijesti. 
 
Nedavno smo identificirali rijedak slučaj u kojem alarm visoke prioritetnosti neće se 
aktivirati kada su vrata labava, ali vrata se još uvijek mogu otvoriti i zatvoriti dok se 
nadstrešnica podiže ili spušta. 
 
Nisu prijavljene nikakve ozljede kao rezultat ovog potencijalnog problema. 

 
 

Radnje koje 
mora poduzeti 
kupac/korisnik 

Molimo vas da se posvetite priloženoj originalnoj hitnoj sigurnosti obavijesti za radnje 
koje mora poduzeti kupac/korisnik.  
 
Osim tih radnji, nemojte se oslanjati na alarme kako biste identificirali 
potencijalno labavo vrata. Ako naiđete na labava vrata, bez obzira na to čujete li 
alarm, izbacite sustav iz kliničke upotrebe i kontaktirajte svog predstavnika za 
servis GE HealthCare-a. 

 
Ako imate bilo kakvih pitanja ili trebate pomoć u praćenju uputa, molimo vas da 
kontaktirate svog predstavnika za servis GE HealthCare-a. 
 
Molimo vas da osigurate da svi potencijalni korisnici u vašem objektu budu upoznati s 
originalnom komunikacijom i ovim ažuriranim informacijama. 

 
Budite uvjereni da je održavanje visokog nivoa sigurnosti i kvalitete naš najviši prioritet. Ako imate bilo kakvih 
pitanja, molimo vas da nas kontaktirate prema gore navedenim kontakt podacima. 
 
S poštovanjem, 
 

 
 

Laila Gurney  Scott Kelley 
Chief Quality & Regulatory Officer Chief Medical Safety Officer 
GE HealthCare  GE HealthCare 
 


